

Верблюд или "корабль пустыни" - представитель



млекопитающих отряда парнокопытных. Обитают эти животные в пустынях, у каждого из них есть один или два горба, соответственно и делятся они на два вида: Дромедар или одногорбый верблюд; Бактриан или двугорбый верблюд.

Верблюды отлично приспособлены для обитания в жарких странах. Многочисленные мозоли, расположенные на ступнях и запястьях, а также на тех частях тела, которые соприкасаются с землей, защищают этих животных от горячего песка и острых растений. Знаменитые горбы служат "сумкой с припасами" - в них верблюды копят жир, который при необходимости распадается на воду и полезные элементы питания. Отличительной способностью этих животных является возможность пить соленую воду, а также питаться скудной растительностью пустынной местности.

Продолжительность жизни верблюдов составляет от 30 до 50 лет, а некоторые особи достигают веса в 800кг. Благодаря своей выносливости, они могут переносить до 300 кг веса на длительные расстояния. Верблюды - вьючные животные, которые активно служат людям около 5000 лет. В древности, их часто использовали в сражениях вместо коней.

Верблюжье молоко очень богато различными витаминами, но оно часто плохо усваивается людьми, которые редко употребляют в пищу молочные продукты. Отличные помощники, выносливые слуги, красивые животные - все это дает право верблюду носить гордое имя - "корабль пустыни».